
Regulamin Testu Wiedzy o Malborku

Test Wiedzy o Malborku jest częścią obchodów 737. urodzin Malborka, realizowanych ze środków Malborskiego Budżetu Obywatelskiego w ramach projektu pn. „Wyprawiamy 737. urodziny Malborkowi!”.
Podmiotami odpowiedzialnymi za przeprowadzenie Testu Wiedzy o Malborku jest Muzeum Miasta Malborka oraz Malborskie Centrum Kultury i Edukacji.
Test zostanie przeprowadzony stacjonarnie 27 kwietnia 2023 roku w Szkole Łacińskiej przy ulicy Stare Miasto 42 w Malborku.
Test Wiedzy o Malborku zostanie podzielony na dwie części - wstępną oraz finałową. Udział w obu jest bezpłatny.
W części wstępnej Testu Wiedzy o Malborku może wziąć udział maksymalnie 200 osób (co wynika z pojemności sali konferencyjnej Szkoły Łacińskiej). Uczestnikami mogą być osoby od 12. roku życia bez górnego limitu wieku.
Część wstępna Testu Wiedzy o Malborku składać się będzie z 20 pytań zamkniętych z czterema możliwymi odpowiedziami do wyboru, przy czym tylko jedna odpowiedź będzie prawidłowa. Pytania będzie zadawał prowadzący Test Wiedzy o Malborku, a Uczestnicy na otrzymanej od organizatorów karcie odpowiedzi będą mogli zakreślać poprawne, ich zdaniem, odpowiedzi. Prawidłowe odpowiedzi zostaną podane przez prowadzącego po przeczytaniu wszystkich pytań. Ta część Testu Wiedzy o Malborku będzie miała formy zabawy i sprawdzenia swojej wiedzy na temat miasta.
W części finałowej Testu Wiedzy o Malborku weźmie udział pięć osób. Mogą w niej uczestniczyć osoby powyżej 16. roku życia bez górnej granicy wieku. 
Uczestnicy części finałowej Testu Wiedzy o Malborku zostaną wylosowani w losowaniu jawnym po zakończeniu części wstępnej testu spośród tych osób, które przed rozpoczęciem Testu Wiedzy o Malborku zadeklarują chęć udziału w części finałowej. Losowane będą numery z kart z odpowiedziami, które zostaną wydane Uczestnikom przed rozpoczęciem części wstępnej Testu Wiedzy o Malborku.
W przypadku nieobecności posiadacza karty z wylosowanym numerem lub w przypadku zmiany zdania o chęci udziału w części finałowej Testu Wiedzy o Malborku, losowanie będzie się odbywało do momentu skompletowania pięciu Uczestników części finałowej testu.
Każdemu z uczestników części finałowej Testu Wiedzy o Malborku zadanych zostanie 10 pytań zamkniętych z czterema możliwymi odpowiedziami do wyboru, przy czym tylko jedna odpowiedź będzie prawidłowa. Każdy z Uczestników od razu po wysłuchaniu pytania i możliwych odpowiedzi będzie udzielał odpowiedzi na zadane pytanie. Za poprawnie udzieloną odpowiedź przyznawany jest 1 punkt.
[bookmark: _GoBack]Kolejność miejsc w Teście Wiedzy o Malborsku zostanie ustalona na podstawie liczby poprawnie udzielonych odpowiedzi, a tym samym liczby zebranych punktów. W przypadku takiej samej liczby poprawnych odpowiedzi, która uniemożliwi wyłonienie trzech pierwszych miejsc, Uczestnikom zostaną zadane pytania dodatkowe, do czasu wyłonienia zwycięzcy Testu Wiedzy o Malborku oraz osób, której zajmą drugie i trzecie miejsce.
Oficjalne wyniki części finałowej Testu Wiedzy o Malborku zostaną ogłoszone bezpośrednio po jej zakończeniu.
Nagrodą za zajęcie pierwszego miejsca w części finałowej Testu Wiedzy o Malborku będzie tablet. Nagrodą za zajęcie drugiego miejsca w części finałowej Testu Wiedzy o Malborku będzie Smartwatch. Nagrodą za zajęcie trzeciego miejsca w części finałowej Testu Wiedzy o Malborku będzie Czytnik E-Booków.
Nagrody zostaną wręczone laureatom bezpośrednio po zakończeniu części finałowej Testu Wiedzy o Malborku. Laureaci będą musieli podpisać następnie protokół odbioru nagrody.
Podczas części finałowej Testu Wiedzy o Malborku Uczestnicy nie mogą korzystać z urządzeń elektronicznych (m.in. telefonów komórkowych, laptopów, tabletów), a także z książek i pomocy naukowych, jak również nie będą mogli porozumiewać się pomiędzy sobą. Uczestnik Testu Wiedzy o Malborku, który nie będzie się stosował do tych wytycznych, zostanie wykluczony z testu.
Nad poprawnym przebiegiem części finałowej Testu Wiedzy o Malborku będzie czuwała Komisja Konkursowa ustanowiona przez Muzeum Miasta Malborka oraz Malborskie Centrum Kultury i Edukacji.
W trakcie części finałowej Testu Wiedzy o Malborku Uczestnik nie może opuścić sali, chyba że wyrazi na to zgodę Komisja Konkursowa. Opuszczenie sali bez zgody komisji oznaczać będzie wykluczenie Uczestnika z udziału w części finałowej Testu Wiedzy o Malborku.
Wszelkie uwagi dotyczące przebiegu części finałowej Testu Wiedzy o Malborku, interpretacja zapisów regulaminu, będą rozstrzygane na bieżąco przez Komisję Konkursową oraz organizatorów.
Każdy Uczestnik Testu Wiedzy o Malborku poprzez swój udział akceptuje postanowienia regulaminu konkursu oraz zgadza się na przetwarzanie jego danych osobowych według następujących zasad:
a) administratorem danych osobowych uczestników konkursu jest Malborskie Centrum Kultury i Edukacji, Al. Armii Krajowej 68, 82-200 Malbork. Podane dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia konkursu, wyłonienia laureatów oraz realizacji nagrody. W każdej sprawie dotyczącej danych osobowych można się skontaktować z inspektorem ochrony danych osobowych organizatora konkursu na adres e-mail: iod@um.malbork.pl
b) podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest uzasadniony interes administratora polegający na umożliwieniu udziału w konkursie oraz wyłonienie laureatów - zgodnie z publiczną zapowiedzią oraz ustalenie, dochodzenie oraz obrona przed ewentualnymi roszczeniami (tj. art. 6 ust. 1 lit f) RODO). Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych laureatów jest także realizacja prawnych obowiązków ciążących na administratorze (wynikających z przepisów podatkowych i o rachunkowości) - tj. art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
c) dane osobowe wszystkich uczestników będą przetwarzane do czasu upłynięcia okresu reklamacyjnego, a dane uczestników, którzy zgłoszą roszczenia związane z Testem Wiedzy o Malborku - do czasu ostatecznego załatwienia sprawy wynikłej ze zgłoszonych roszczeń. 
d) dane osobowe laureatów będą przetwarzane do czasu wygaśnięcia obowiązków wynikających z przepisów prawa ciążących na administratorze. Okres ten może zostać przedłużony w razie ewentualnych roszczeń zgłoszonych przez laureatów - do czasu ostatecznego zakończenia sprawy wynikłej z tych roszczeń. 
e) Każdy może wnieść sprzeciw wobec przetwarzania jego danych w celu marketingu bezpośredniego.
f) Każdy może wnieść sprzeciw wobec przetwarzania danych osobowych (o ile podstawą przetwarzania jest uzasadniony interes administratora - tj. art. 6 ust. 1 lit f RODO), z uwagi na swoją szczególną sytuację.
g) Każdy może też żądać dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania. Każdy może żądać przeniesienia swoich danych do innego administratora.
h) Każdy, kto uważa, że przetwarzanie jego danych osobowych narusza przepisy RODO może wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
i) Podanie danych jest dobrowolne, ale ich niepodanie w zakresie: imienia i nazwiska oraz daty urodzenia uniemożliwia udział w Teście Wiedzy o Malborku. 
20. Organizatorzy zastrzegają, że limit uczestników Testu Wiedzy o Malborku może być ograniczony z powodu obostrzeń wprowadzonych przez władze państwowe. Poinformują o tym fakcie uczestników, jeśli będzie miał on miejsce. 
* RODO - Rozporządzenie nr 679/2016 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/4/WE. 

